CBo/iHas aHKeTA N0 AHAJIM3Y YA0BJIETBOPEHHOCTH KA4eCTBOM NPEA0CTaBJIeHUS MEIUIMHCKUX YCJIYT B CTAIIMOHAPHBIX YCIOBHAX
HanmenoBanue MeIMIMHCKON Opranu3anuu I'ocnutanb BeTepaHoB BOHHBI

Bcero onpomeno 50 4ea0BeK HHTEPAKTHB 17 00O Hosas mapka 72

1. F'ocnumanusayus ovlra:

OTBeTHJIH JKCTPEHHasA IUIAHOBAasA
(Bcero veJ.) e % e %
139 1 0,72 138 99,28
1.1 Cpox oxcuoanusn n1ano6ol 20CRUMATUZAUUN C MOMERIMA NOIYYeHUA HaHanpasienun?
30 kaJeHIapHBIX JHEl u . . . |MeHee 15 kaJeHaapHBIX CpeAHiM
OTBETHJIH Sonce 29 xajeHJapHbIX AHEH |28 KaleHIAapHBIX JHEH | 15 KaneHaapHbIX JHEH et CpOK
(Bcero veJ.) 0XKHMJAHUS
yes % qes % qes % yen % qes % G
138 10 7,25 3 2,17 8 5,8 46 33,33 71 51,45 ?
1.2 Bul 6blau 20cnumanu3upogansl 6 HA3HAYEHHbLI CPOK?
OTBETHIIH JA HET
(Bcero yeur.) qes % qer %
129 128 99,22 1 0,78
1.3 Yooenemeopenwt nu Bot ycnosuamu npedviganus é npuemnom omoenenuu?
JA HET YTo He yr0oBIETBOPSET
OTBETHJIH -
(Bcero ueJ.) yen % qen % HET MECT O)KH/IAHUS | COCTOSIHHE Tapaepoda | COCTOSIHHE TyaieTa OTCWCT];P;ZEHTWBOH CaHUTAPHBIE YCIIOBHS
138 138 100 0 0 yel % ye % yen % qen % yen %
0 #EJI/0! 0 #AEJI/0! 0 #EJI/0! 0 #EJI/0! 0 #IEJI/0!
1.4 Cronvko epemenu Bl oxrcudanu 6 npuemnom omoenenuu?
cpennuit
OTBETHJIH 90 MuH. u Oosee 110 90 MuH. 110 60 MHH. 70 45 MHH. 110 30 MHH. CpOK
(Bcero 4eJ.) 0XKMJIaHUST
qel % qel % qel % yen % qel % o P
138 0 0 1 0,72 4 2,9 5 3,62 129 93,48 >
1.5 Bt yooe. )peHvl om uem nepcoHana 60 6pems nPedbleaAHUA 6 NPUEMHOM OmOeaeHUU (000POIHCENAMENbHOCb, BEHCTUGOCHD ...)
OTBeTHJIH JA HET
(Bcero yeur.) yes % qer %
138 138 100 0
2. But 6v11u cocnumanuzupoeanst?
OTBeTHJIN 3a cuer OMC 3a cuer IMC ILnaTHo
(Bcero yeur.) qen % yen % yen %
139 139 100 0 0 0 0
3. Hmeeme nu Bvt yemanoenennyto zpynny unéanuonocmu?
OTBeTHJIN HET JA Kakasi rpynna uHBaIuiHocTn?
(Bcero ei.) qel % qel % 1 rpynna 2 rpymnna 3 rpynmna PEOCHOK-UHBAIN
139 56 40,29 83 59,71 yen % yen % yen % qen %
9 10,84 46 55,42 28 33,73 0 0




3.1. Meo. Opzanusayusn 060py008ana Ons auy ¢ 02paAHUYEHHBIMU 603MONCHOCMAMU?

IA

HET

qen %

qen

%

79 95,18

4

4,82

3.1.1 Ymo ne yooenemeopsaem?

OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE
o OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE
BBIJICJICHHOTO MECTA | OTCYTCTBUE MOPYIHEH 1 MOTHEMHBIX OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE CMEHHBIX | HH()OPMAIHOHHBIX
. HH(pOpPMAIHH CO JIOCTYIIHBIX CaH.-TUT. | CONPBOXKIAFOILINX
CTOSIHKH JUISL TP - Ta [IaHyCOB iardopm(anmapeneit) crer.aupToB Kpecen-KOJsICOK Oerymmx CTpoxK, N M
mpudrom Bpaiis MOMEIEHHI pabOTHUKOB
HHBAJINIA TOJIOCOBBIX CHTHAJIOB
yen % yen % qen % qen % qen % yel % uen % yel % yen %
2 50 1 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 25 1 25

4. ITeped ocnumanuszayueii 6ol 3aX00UNU HA

caiim meouyuncKoil opzanuzayuu?

YIIOBHQTBOPQHBI i Bel kauecTBOM M

5. Ipu o6pawenuu ¢

OTBeTHJIH HET JA MOJIHOTO# MH(pOpPMAaNHH, 10CTYHOH HA
(Bcero ye.) opuunansuoM caiite MO?
qen % qen % JA HET
139 121 87,05 18 12,95 qel % qel %
18 100 0 0

‘YaosJeTBopeHs! iu Bbl kauecTBOM H

6. B kaxom pexcume cmayuonapa 6ol npoxoounu neyenue?

OTBETHJIH HET JA MOJIHOTOI MH(OPMAIHH, JOCTYIIHOH B
(Bcero yeJ1.) nomemenuax MO?
uen % yen % JA HET
139 74 53,24 65 46,76 qern % qel %
65 100 0 0

OTBETHJIN KPYII0CYTORHOTO JHEBHOI'0 CTaLlHOHAPA
(5D ) npeobIBaHMs
yen % uen %
139 127 91,37 12 8,63

6.1 Bul yoosnemeopensvt numanuem 60 6pems

npeovieanusn ¢ MO

OTBETHJIN JA HET
(Bcero veur.) qes % qe %
127 126 99,21 1 0,79

OTBETHJIH JA HET
(Bcero vei.) qen % qen %
139 139 100 0 0

OTBeTHJIH JA HET
(Bcero veir.) qen % qen %
139 0 139 100

0

MO 6b1 obpawanuce k ungpopmayuu, pazmeuwiennoii ¢ nomewienusx MO (cmenowl, ungpomamor u op.) ?

6.2 Bul yoosnemeopenst omuouieHuem nepconana 6o epems npeovieanus ¢ omoenenuu MO (006poscenamenvHocmsb, 6eHCIUBOCHD ...)

6.3 Bosnuxana nu'y Bac 6o epemsn npebvieanus ¢ MeOUUUHCKOU 0P2aHU3AUUL HEOOX0OUMOCIb RPUOO]

Hble J1eKapCneéeHHble cpedcmsa 3a ceoii cuem?




6.4 Bosnukananuy Bac 60 epems npeovieanusn ¢ MeOUUUHCKOU OP2AnU3aAUUU He0OX00UMOCHIb ORIAYUGCANb HAZHAYEHHbIE OUAZHOCMUYECKUE UCCTIC006AHUS 3a C8OIL cuem?

HET JA Heo6xoaumocThb:
e S| yTOYHECHHS C LEJIBIO COKPAILICHHS TIPFOUPCTERHE
(Bcero yeJ.) e % e % ALy I par PaCXOIHBIX
JIaraosa CpOKa JICUCHUS.
136 136 100 0 0 yel % yen % yen %
0 #IEJI/0! 0 #IEJI/0! 0 #IEJI/0!

7. Yooenemeopenst nu Bot komnemenmunocmoio meOuyunckux pabomuuxoe MO?

8. Yooenemeopenwi n

u Bot ycnosusamu npeouis.

A HET Yro He ya0oBJIeTBOPsieT?
OTBETH/IH Bawm ne pazbsicamm PEKOMEHJauy 1Mo
(Bcero wei.) qern % qel % nHPOPMALHUIO O JIMarHOCTHKE, BaM He fanu BBIUCKY Jpyroe
COCTOSIHHH 37I0POBBSI JICYCHHIO,
139 139 100 0 0 uen % uen % qem % uen %
0 #IEJI/0! 0 #IEJI/0! 0 #IEJI/0! 0 #IEJI/0!

anUA 6 MEOUUUHCKOU opzanuzayuu?

9. Yoosenemeopenwt n

JA HET Yro He yaoBJIEeTBOPsieT?
OTBETHJIH OCBeIIeHHE,
(Bcero wei.) gen % yen % y6opKa IoMenIeH!I Temreparypasiii | MO tpeGyercs pemont| B MO crapas MmeGens
pEXHM
139 139 100 0 0 yel % yel % yen % uen %
0 #JIEJI1/0! 0 #IEJI/0! 0 #IEJI/0! 0 #IEJI/0!

OTBETHJIN AA HET
(BCero veJi.) e % yell %
139 138 99,28 1 0,72

10. But yooenemeopenwt oeiicmeuamu nepconana MO no yxody?

OTBeTHJIH AA HET
(Bcero veJ.) eI % yen %
139 139 100 0 0

OTBETHIH JA HET
(Bcero veJi.) yen % yen %
138 137 99,28 1 0,72

12. Ocmagnsnnu 1u B

u But okazannvimu ycayzamu 6 meOuyuHcKkoll opeanusayuu?

11. Pexomenoosanu 6t Bol 0annyto meOuyuncKylo opeanu3ayuio 0 noay4enus med.nomouwiu?

bl KOMMenmapuii 0 Kauecmee oocayycusanusn 6 MO u 0 med.pabomuuKax IMoii Op2aHU3AUUU 8 COUUATILHBIX cemax?

OTBETHJIH HET JA XapaKTepuCTHKA KOMMEHTApUs
(Bcero yeur.) yen % yen % MOJIOKUTENbHI OTpHIATENBHBIN
139 137 98,56 2 1,44 2 100 0 0
13. But 6nazooapunu nepconan MO 3a okazannvie 6am meouyunckue yciyu?
OTBETHJIH HET JA KTo 66111 nHHIIEATOPOM OJ1aroapeHus?
(Bcero yeur.) qes % yen % st cam(a) nepconair MO
139 99 71,22 40 28,78 uen % yen %
40 100 0 0
®opma darogapenust
s E::;:;i:;?r . 1IBETHI ToJAapKH YCIyTH JE€HbI'A
yel % yel % yen % uel % yel %




35

87,5

10
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